

महत्वपूर्ण एवं खास

विद्यार्थियों को प्लास्टिक बैग के बहिष्कार का दिलाया संकल्प

कोरबा (आरएनएस)। जिलान्तर्गत गवर्नमेंट हाई स्कूल बुंदेली में एक पेड़ मां के नाम अभियान के तहत पौधरोपण किया गया। स्कूल परिसर में छात्र-छात्राओं के शिक्षकों ने मिलकर आम, नीम, अशोक, काजू, बादाम, अमरूद, आंवला व अन्य के 50 पौधे लगाए। इस अवसर पर ग्रामीणों को भी पर्यावरण संरक्षण के महत्व समझाते हुए पौधे भेंट किए गए। पर्यावरण प्रदूषण मुक्त इसके लिए छात्र-छात्राओं को पेपर बैग बनाना भी बताते हुए उन्हें प्लास्टिक बैग के बहिष्कार का संकल्प दिलाया गया। पौधरोपण कार्यक्रम के दौरान प्राचार्य अनिता ओहरी ने कहा कि बाढ़, मिट्टी का कटाव रोकने व प्राकृतिक आपदाओं को पेड़ों की मदद से कम किया जा सकता है।

परीक्षा वर्ष 2024 की गोपनीय सामग्री का वितरण 20 को

कोरबा (आरएनएस)। सचिव छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मण्डल रायपुर द्वारा संचालित हाईस्कूल/हायर सेकेंडरी द्वितीय मुख्य/अवसर परीक्षा वर्ष 2024 के गोपनीय सामग्री 20 जुलाई 2024 दिन शनिवार को प्रातः 10 बजे से समन्वय संस्था सेजेस कन्या साडा कोरबा से वितरित की जाएगी। जिला शिक्षा अधिकारी द्वारा समस्त केंद्राध्यक्षों को निर्देशित किया गया है कि मण्डल द्वारा निर्धारित दिनांक एवं समय पर समन्वय संस्था में उपस्थित होकर गोपनीय सामग्री प्राप्त करके संबंधित थाना/चौकी में जमा कराएं।

150 चाकूबाजों को पुलिस ने दबोचा

रायपुर (आरएनएस)। अपराधों की रोकथाम, अपराधियों पर नकेल कसने सहित सुरक्षा व शांति व्यवस्था के मद्देनजर वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार सिंह द्वारा समस्त पुलिस राजपत्रित अधिकारियों एवं थाना प्रभारियों को अपने-अपने थाना क्षेत्रों के चाकूबाजों, सहित अपराधिक तत्वों की चेकिंग कर उन पर आवश्यक वैधानिक कार्यवाही करने के निर्देश दिये गये हैं। जिसके तारतम्य में आज दिनांक 16.07.2024 को अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर लखन पटले के नेतृत्व व समस्त नगर पुलिस अधीक्षकों के पर्यवेक्षण में समस्त थानों प्रभारियों द्वारा अपने- अपने थाना क्षेत्रों में निवासत 150 से अधिक चाकूबाजों एवं अपराधिक तत्वों को थानों में तलब कर उनकी पेड़ ली गई तथा उनको समझाईश दी गई। वे अपराधों से दूर रहकर शांति पूर्वक अपने परिवार के साथ जीवन यापन करें। पुलिस द्वारा जब भी उन्हें उपस्थित होने कहा जाता है तो वे तत्काल उपस्थित हों व तथा क्षेत्र में सुरक्षा, शांति एवं कानून व्यवस्था बनाये रखने में पुलिस का सहयोग करें। अभियान कार्यवाही के तहत 08 चाकूबाजों के विरूद्ध आप्त एकट 40 अपराधिक तत्वों के विरूद्ध प्रतिबंधात्मक धाराओं के तहत कार्यवाही की गई।

दो शराब तस्कर गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संतोष सिंह के दिशा निर्देश पर रायपुर पुलिस द्वारा निजात अभियान के तहत नशे के विरूद्ध विशेष अभियान चलाया जा रहा है, जिसमें समस्त थाना एवं एंटी क्राईम एंड साईबर यूनिट की टीम द्वारा लगातार कार्यवाही की जा रही है। नशे पर प्रभावी कार्यवाही करने तथा अवैध रूप से शराब की खरीदी-बिक्री करने वालों पर प्रभारी एंटी क्राईम एंड साईबर यूनिट सहित समस्त थाना प्रभारियों को कठोर कार्यवाही करने के निर्देशन व थाना प्रभारी मंदिर हसीद के नेतृत्व में थाना मंदिर हसीद पुलिस की टीम द्वारा मंदिर हसीद क्षेत्रांतर्गत ग्राम कुरूद स्थित मोनेट प्लांट पास दोपहिया वाहन में अवैध रूप से शराब परिवहन करते आरोपी डियोन्द्र धीवर उर्फ डिगी तथा धनरयाम धीवर उर्फ गोळू को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से 60 पौवा देशी शराब कीमती लगभग 5500/- रुपये तथा शराब परिवहन में प्रयुक्त पैशन पो मोटर सायकल क्रमांक सी जी/04/बी एक/9547 जुमला कीमती लगभग 45,500/- रुपये जप्त कर आरोपियों के विरूद्ध थाना मंदिर हसीद में अपराध क्रमांक 519/24 धारा 34(2) आबकारी एक्ट का अपराध पंजीबद्ध कर कार्यवाही किया गया।

समय सीमा की बैठक में लंबित प्रकरणों को शीघ्र निराकृत करने कलेक्टर ने दिए निर्देश

पीएम जनमन योजनांतर्गत पीवीटीजी लोगों को शत प्रतिशत शासकीय योजनाओं का डिफाई लाभ : कलेक्टर वन अधिकार पट्टा, जाति, बैंक खाता से वंचित पीवीटीजी वर्ग के लोगों को प्राथमिकता से लाभान्वित करने हेतु किया निर्देशित कोरबा। आरएनएस कलेक्टर अजीत वसंत ने आज समय सीमा की बैठक में विभागावर लंबित प्रकरणों, विभागीय योजनाओं के क्रियान्वयन स्थिति एवं जनहित के महत्वपूर्ण कार्यों की विस्तार से समीक्षा की उन्होंने निर्देशित किया कि विभागीय अधिकारी टीएल में प्रेषित प्रकरणों की जांच कराते हुए समय सीमा के भीतर प्रकरणों का निराकरण सुनिश्चित करें। इस अवसर पर मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत संवित मिश्रा, निगम आयुक्त श्रीमती प्रतिष्ठा मगराई, अपर कलेक्टर दिनेश नाग, अनुपम तिवारी, समस्त एसडीएम सहित सभी विभागों में अधिकारी उपस्थित थे। कलेक्टर संभाषक में आयोजित समय सीमा की बैठक में कलेक्टर ने जिले में आयुष्मान कार्ड निर्माण की समीक्षा करत हुए कार्य में प्रगति लाने के निर्देश दिए। नगरीय निकाय, ग्रामीण अंचल, स्कूल, आंगनबाड़ी केंद्र में भी आयुष्मान कार्ड बनवाने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सभी संस्थाओं में आयुष्मान कार्ड निर्माण की जिम्मेदारी संस्था प्रमुख की होगी। इस हेतु सभी विभागीय अधिकारी इस कार्य को गंभीरता से लें। कलेक्टर ने स्कूली विद्यार्थियों के जाति प्रमाण पत्र बनाने कार्य की जानकारी लेते हुए शत प्रतिशत स्कूली बच्चों का जाति प्रमाण पत्र बनाने हेतु सभी एसडीएम व जिला शिक्षा अधिकारी को प्रभावी कार्यवाही तैयार कर कार्य करने के निर्देश दिए। इस हेतु शिविर लगाने से पूर्व एसडीएम तथा जिला शिक्षा अधिकारी को सभी विकासखण्डों से डाटा संग्रहण कर रिपोर्ट अपडेशन के लिए निर्देशित किया। कलेक्टर ने आंगनबाड़ी केंद्र, स्कूलों में विद्युतीकरण, पहुंचमार्ग, विद्युतविहीन गांवों में विद्युतीकरण के सम्बन्ध में आवश्यक निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। उन्होंने जिले के वनाच्छादित इलाकों में लंबे समय से लंबित बिजली की समस्या को प्राथमिकता से निराकृत करने की बात कही। उन्होंने विभागों में लंबित अनुकंपा नियुक्ति के प्रकरणों का निराकरण राज्य शासन से प्राप्त नए निर्देशों के अनुसार करने हेतु अधिकारियों को निर्देशित किया। कलेक्टर ने जिले के सभी आग्रम छात्रावासों के निरीक्षण के लिए नियुक्त अधिकारियों को समय पर संस्थाओं का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लेने की बात कही। पीएम जनमन योजना अंतर्गत कलेक्टर ने पीवीटीजी समुदाय के लोगों को शासकीय योजनाओं से लाभान्वित करने के निर्देश दिए। उन्होंने समुदाय के बैंक खाता से वंचित लोगों का जानकारी एकत्र कर जल्द से जल्द उनका बैंक खाता खलवाने हेतु निर्देशित किया। इसी प्रकार वन अधिकार पट्टा एवं जाति प्रमाण पत्र से छूटे लोगों को लाभान्वित करने हेतु प्राप्त आवेदनों को ग्राम सभा से अनुमानेन करार कर पत्र व्यक्तियों को लाभ दिलाने की बात कही। इसके लिए उन्होंने अन्य जरूरी दस्तावेजों की पूर्ति भी समय रहते कराने के निर्देश दिए।

प्रदेश में सराफा व्यवसाय के उत्थान में सरकार हर कदम पर एसोशिएशन के साथ - अरूण साव

- सराफा व्यवसाय किसी प्रदेश की प्रगति का द्योतक है - बृजमोहन छत्तीसगढ़ सराफा एसोशिएशन के शपथ ग्रहण समारोह में प्रदेश भर के कारोबाड़ी हुए शामिल एसोशिएशन के वेब पोर्टल और क्यूआर कोड को किया लॉन्च

रायपुर। आरएनएस छत्तीसगढ़ सराफा एसोशिएशन के नवनिर्वाचित पदाधिकारियों के शपथ ग्रहण समारोह के मुख्य अतिथि उप मुख्यमंत्री अरूण साव ने कहा कि प्रदेश में सराफा व्यवसाय के उत्थान में सरकार हर कदम

पर एसोशिएशन के साथ है। समारोह की अध्यक्षता कर रहे रायपुर सांसद बृजमोहन अग्रवाल ने कहा कि सराफा व्यवसाय किसी प्रदेश की प्रगति का द्योतक है। जेम एंड ज्वेलरी की बहुप्रतिक्षित मांग को भी पूरा करवाने सरकार से पहले करने की बात उन्होंने कही। रायपुर के साईंस कॉलेज परिसर स्थित पंडित दीनदयाल उपाध्याय ऑडिटीोरियम में आयोजित समारोह में एसोशिएशन के वेब पोर्टल और क्यूआर कोड को अतिथियों ने लॉन्च किया। बिलासपुर विधायक अमर अग्रवाल भी समारोह में विशिष्ट अतिथि के रूप में शामिल हुए। बिलासपुर उच्च न्यायालय के माध्यम से होगा, ऐसा वे उम्मीद करते हैं। उन्होंने नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को बधाई और शुभकामनाएं देते हुए कहा कि प्रदेश में सराफा व्यवसाय के उत्थान में सरकार हर कदम पर एसोशिएशन के साथ खड़ा है।

एसोशिएशन के नवनिर्वाचित अध्यक्ष कमल सोनी, महासचिव प्रकाश गोलछा और कोषाध्यक्ष हर्षवर्धन जैन को शपथ दिलाई। उप मुख्यमंत्री अरूण साव ने मुख्य अतिथि के रूप में शपथ ग्रहण समारोह को संबोधित करते हुए कहा कि एसोशिएशन के नवनिर्वाचित पदाधिकारी अपने नेतृत्व में प्रदेश भर के सराफा व्यापारियों को एकजुट करने का काम करेंगे। सराफा व्यवसायियों के हितों के संरक्षण के साथ ही समाज सेवा का महती कार्य एसोशिएशन के माध्यम से होगा, ऐसा वे उम्मीद करते हैं। उन्होंने नवनिर्वाचित पदाधिकारियों को बधाई और शुभकामनाएं देते हुए कहा कि प्रदेश में सराफा व्यवसाय के उत्थान हाम सबने देखी है। प्रदेश में सराफा की नई दुकानें तेजी से खुल रही हैं जो बताती है

सांसद बृजमोहन अग्रवाल ने समारोह को संबोधित करते हुए कहा कि सराफा व्यवसाय किसी प्रदेश की प्रगति का द्योतक है। सराफा व्यवसाय का बढना राज्य की तरक्की का प्रतीक है। पहले एक खास क्षेत्र में सीमित रहने वाले सराफा दुकानों का अब शहर के अलग-अलग क्षेत्रों और बाजारों में विस्तार हो रहा है। पिछले 24 वर्षों में छत्तीसगढ़ में सराफा का व्यवसाय करीब सौ गुना बढ़ा है। जेम एंड ज्वेलरी का जो बहुप्रतिक्षित मांग सराफा व्यापार के संदर्भ में है उसे पूरा करवाने का पूरा प्रयास वे करेंगे। समारोह में विधायक अमर अग्रवाल ने कहा कि छत्तीसगढ़ के अलग राज्य बनने के बाद यहां की सामाजिक और आर्थिक प्रगति हम सबने देखी है। प्रदेश में सराफा की नई दुकानें तेजी से खुल रही हैं जो बताती है

कि यहां के लोगों की खरीदारी की क्षमता लगातार बढ़ रही है। प्रदेश के आर्थिक विकास में योगदान के लिए मैं सराफा व्यापारियों को धन्यवाद देता हूँ। बिलासपुर उच्च न्यायालय में अधिवक्ता और बॉर कार्डसिल ऑफ इंडिया के कार्यकारी सदस्य सुनील ओटवानी, छत्तीसगढ़ सराफा एसोशिएशन के नवनिर्वाचित अध्यक्ष कमल सोनी और कोषाध्यक्ष हर्षवर्धन जैन ने भी समारोह को संबोधित किया। सोनी ने कहा कि बस्तुर से अंबिकापुर, राजगढ़ से राजानादांगव विकास व विस्तार के लिए समर्पित हमारी कार्यकारिणी अपना कार्यक्षेत्र रायपुर व बिलासपुर तक ही सीमित रखना नहीं चाहती है, पूरे प्रदेश के सराफा कारोबारियों को जोडने के लिए प्रतिबद्ध है। इसकी शलक आज दिख रही

है जब सभी जगह से लोग पहुंचे हुए हैं। रायपुर सराफा एसोशिएशन के पूर्व अध्यक्ष हरख मालु ने अपने उद्बोधन में आधुन्य सभ्यता में अतिथियों का आभार व्यक्त किया एवं टीम के अपने किए संकल्पों को पूरा करने की हसंभव कोशिश करने के लिए मार्गदर्शन करने की बात कही। छत्तीसगढ़ सराफा एसोशिएशन के नवनिर्वाचित महासचिव प्रकाश गोलछा ने कार्यक्रम में शामिल अतिथियों के प्रति आभार व्यक्त किया। वरिष्ठजनों में शिवराज भंसाही, भीखमचंद कोरकर, बुजकिशोर सोनी (बिलासपुर), राजेन्द्र शर्मा, मदनलाल श्रीमाल, संजय जैन कानूगा सहित प्रदेश भर से आए विभिन्न सराफा एसोशिएशंस के पदाधिकारी और सराफा व्यवसाई समारोह में बड़ी संख्या में शामिल हुए।

दो वाहन चोर पकड़ाए, सात दुपहिया वाहन बरामद

रायपुर। आरएनएस राजधानी की डीडी नगर थाना पुलिस ने शहर के अलग अलग स्थानों से मोटरसायकल चोरी करने वाले दो चोरों को चोरी की मोटरसायकल बेचने का प्रयास करते हुए गिरफ्तार किया है। पुलिस ने चोरों के पास से सात दुपहिया वाहन बरामद किया है। बता दें कि दोपहिया वाहन चोरी की घटनाओं को देखते हुये वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संतोष कुमार सिंह द्वारा रायपुर जिले के समस्त पुलिस राजपत्रित अधिकारियों एवं थाना प्रभारियों को अपने-अपने थाना क्षेत्रों के चाकूबाजों, सहित अपराधिक तत्वों की चेकिंग कर उन पर आवश्यक वैधानिक कार्यवाही करने के निर्देश दिये गये हैं। जिसके तारतम्य में आज दिनांक 16.07.2024 को अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर लखन पटले के नेतृत्व व समस्त नगर पुलिस अधीक्षकों के पर्यवेक्षण में समस्त थानों प्रभारियों द्वारा अपने- अपने थाना क्षेत्रों में निवासत 150 से अधिक चाकूबाजों एवं अपराधिक तत्वों को थानों में तलब कर उनकी पेड़ ली गई तथा उनको समझाईश दी गई। वे अपराधों से दूर रहकर शांति पूर्वक अपने परिवार के साथ जीवन यापन करें। पुलिस द्वारा जब भी उन्हें उपस्थित होने कहा जाता है तो वे तत्काल उपस्थित हों व तथा क्षेत्र में सुरक्षा, शांति एवं कानून व्यवस्था बनाये रखने में पुलिस का सहयोग करें। अभियान कार्यवाही के तहत 08 चाकूबाजों के विरूद्ध आप्त एकट 40 अपराधिक तत्वों के विरूद्ध प्रतिबंधात्मक धाराओं के तहत कार्यवाही की गई।

पतासाजी कर आरोपियों को पकड़ने हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिये गये हैं। इसी तारतम्य में 16 जुलाई को एंटी क्राईम एंड साईबर यूनिट की टीम को सूचना मिली कि थाना डीडी नगर क्षेत्रांतर्गत महादेव घाट के पास दो व्यक्ति दोपहिया वाहन बिक्री करने की फि राक में ग्राहक की तलाश कर रहे हैं। जिस पर वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशन में एंटी क्राईम एंड साईबर यूनिट तथा थाना डीडी नगर पुलिस की संयुक्त टीम द्वारा उक्त स्थान जाकर मुखबीर द्वारा बताये हुलिये के व्यक्तियों एवं वाहन को चिह्नार्थित कर पकड़ा गया। पृष्ठताछ में व्यक्तियों ने अपना नाम भावेश जगत एवं सौरभ मुखर्जी निवासी डीडी नगर का होना बताया। टीम के सदस्यों द्वारा दोनो से

वाहन के कागजात के संबंध में पूछताछ करने पर उनके द्वारा गोल मोल जवाब देकर लगातार टीम के सदस्यों को गुमराह करने का प्रयास करते हुए वाहन के संबंध में किसी प्रकार का कोई भी कागजात या दस्तावेज प्रस्तुत नहीं किया गया। जिस पर टीम के सदस्यों द्वारा दोनो से कड़ाई से पूछताछ करने पर उनके द्वारा वाहन को चोरी का होना बताया गया। टीम के सदस्यों द्वारा चोरी की अन्य वाहनों के संबंध में कड़ाई से पूछताछ करने पर उनके द्वारा डीडी नगर, सरस्वती नगर, टिकरापारा सहित अन्य थाना क्षेत्रों से कुल 07 नग दोपहिया वाहन चोरी करना बताया गया। जिस पर दोनो आरोपियों को गिरफ्तार कर उनकी निशानदेही पर कब्जे से चोरी की कुल 7 दोपहिया वाहन

जुमला कीमती लगभग 3,00,000/- रुपये जप्त किया गया। आरोपियों से जप्त चोरी की सभी दोपहिया वाहनों में रायपुर के थाना डी.डी.नगर में अप.क्र 75/24, थाना सरस्वती नगर ,थाना कोतवाली,थाना सिविल लाईन,थाना टिकरापारा, एवं थाना पुरानी बस्ती में धारा 379 भादवि. का अपराध पंजीबद्ध है। मामले में पुलिस ने भावेश जगत पिता राजेन्द्र जगत उम्र 19 साल निवासी कृष्णा नगर डंगनिया गौरी मंदिर के पास थाना डी.डी.नगर रायपुर तथा सौरभ मुखर्जी पिता प्रशांत मुखर्जी उम्र 27 साल निवासी शांती विहार कॉलोनी डंगनिया थाना डी.डी.नगर रायपुर को गिरफ्तार किया है।

बारिश में बह गई सड़क, छत्तीसगढ़-मध्यप्रदेश जाने का रास्ता बंद, पिछले 24 घंटे से आवाजाही ठप

गौरिला-पेंड्रा। आरएनएस छत्तीसगढ़ में मानसून सक्रिय होने से पिछले 2 दिनों से झमाझम बारिश हो रही. मौसम विभाग ने अगले पांच दिनों तक बारिश का अलर्ट भी जारी किया है. वहीं गौरिला-पेंड्रा-मरवाही जिले में गौरिला से अमरकंटक जाने वाली सड़क बारिश में बह गई है. इसके चलते छत्तीसगढ़-मध्यप्रदेश का रास्ता बंद हो गया है, जिसके कारण पिछले 14 घंटे से आवाजाही ठप है. पहाड़ी इलाकों में तेज बारिश से पेंड्रा में ज्वालेश्वर घाट में चुकतोपानी के पास सड़क बही है. नाले के ऊपर वैकल्पिक रूप से बनाया गया पुल भी बह गया है. मौसम विभाग ने आज भी कंकेर,

खैरागढ़-छुईखदान-गंडई, कबीरधाम, बमेतरा के लिए अलर्ट अलर्ट और धमनरी, गरियाबंद, कोंडागांव, नारायणपुर और राजनांदांगव के लिए यलो अलर्ट जारी किया है. राज्य शासन के राजस्व एवं आपदा प्रबंधन विभाग द्वारा बनाए गए राज्य स्तरीय नियंत्रण कक्ष से मिली जानकारी के मुताबिक एक जून 2024 से अब तक राज्य में 248.5 मिमी औसत वर्षा दर्ज की जा चुकी है. राज्य के विभिन्न जिलों में 01 जून 2024 से आज 15 जुलाई तक सबसे कम रि कार्ड की गई वर्षा के अनुसार बीजापुर जिले में सर्वाधिक 410.7 मिमी और सरगुजा जिले में सबसे कम 135.3 मिमी औसत वर्षा दर्ज की गई है।

तेलीबांधा गोलीकांड : चोरी की पल्सर में आए थे शूटर

रायपुर। आरएनएस तेलीबांधा थाना क्षेत्र के पीआरए ग्रुप के ऑफिस के बाहर शूटरों द्वारा की गई फायरिंग के मामले में नई जानकारी सामने आई है। वारदात को अंजाम देने से पहले शूटरों ने झारखंड से पल्सर गाड़ी चोरी की थी। चोरी की यह वारदात 10 जुलाई को हुई थी। इसके बाद वह उसी बाइक से रायपुर पहुंचे। यहीं वे दो दिन रुके। इसके बाद 13 जुलाई को सुबह 10.54 बजे फायरिंग की और कुछ दूर में गाड़ी छोड़कर फरार हो गए। इससे पहले शूटर लोकल कनेक्शन के माध्यम से चोरी की बाइक लेते थे, या फिर पड़ोसी जिले से वारदात करते थे। इस बार प्लान को बदला और सीधे वहीं से चोरी की बाइक लेकर आए। उल्लेखनीय है कि

गैंगस्टर लॉरेस बिश्रॉई और अमन साहू के शूटरों द्वारा दहशत और वसूली के लिए फायरिंग करने की यह पहली घटना नहीं है। यह गैंग प्रदेश में पिछले करीब चार साल से अपनी पैठ जमा चुका है। पीआरए ग्रुप बाबीरक प्राइवेट लिमिटेड के ऑफिस में फायरिंग करने से पहले आरकेटीसी के शंकर नगर ऑफिस में गैंग के शूटरों ने पिछले साल फायरिंग की थी। इस समय इस गैंग की चर्चा नहीं हुई थी। पुलिस ने गैंग का राजफाश नहीं किया था। गैंगस्टर्स पिछले चार-पांच साल से प्रदेश के कोयला, कंस्ट्रक्शन, सरकारी ठेकेदारों को टारगेट कर रहे हैं। उन्हें डरा-धमकाकर वसूली कर रहे हैं। प्रोटेक्शन मनी नहीं देने पर फायरिंग कराते हैं।

उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा के निर्देश पर कबीरधाम जिले में जलस्त्रोतों का क्लोरिनेशन और स्वच्छता अभियान शुरू

रायपुर। आरएनएस कबीरधाम जिले में उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा के निर्देश पर सभी सार्वजनिक और निजी जल स्रोतों का क्लोरिनेशन और स्वच्छता अभियान शुरू हो गया है। जिले के सभी सार्वजनिक एवं निजी जल स्रोतों की स्वच्छता के लिए पंचायत एवं ग्रामीण विकास, स्वास्थ्य और पीएचई विभाग इस कार्य में लग गए हैं। इस अभियान का उद्देश्य ग्रामीण क्षेत्रों में शुद्ध और निर्मल पेयजल की

आपूर्ति सुनिश्चित करना है। जिले के विकासखण्डों में कुल 13,538 जल स्रोतों, जिसमें कुएं, हैंडपंप, सोलर पंप आदि शामिल हैं, का क्लोरिनेशन किया जा रहा है। इस अभियान के तहत विशेष पिछड़ी जनजाति बैगा और आदिवासी बाहुल्य क्षेत्रों में भी स्वच्छता कार्य किए जा रहे हैं। उपमुख्यमंत्री के निर्देश पर कलेक्टर ने इस कार्य के लिए पंचायत एवं ग्रामीण विकास और स्वास्थ्य अमला और

लोक स्वास्थ्य यात्रिकी विभाग को संयुक्त रूप से जिम्मेदारी दी है। इसके लिए जिले के सभी विकासखण्डों में पांच-पांच दल गठित किए गए हैं, जो क्लोरिनेशन का कार्य कर रहे हैं। इसके साथ ही स्वास्थ्य विभाग और ग्राम स्तर पर मितानिनों को भी इस कार्य में शामिल किया गया है। उपमुख्यमंत्री विजय शर्मा ने मौसमी और जलजनित बीमारियों की रोकथाम के लिए विशेष कार्य योजना बनाने के निर्देश दिए थे। उन्होंने कहा कि सभी ग्राम पंचायतों

के जल स्रोतों की क्लोरिनेशन और स्वच्छता सुनिश्चित करने के लिए स्थानीय पंचायत की टीम द्वारा विशेष कार्य किया जाना चाहिए। इस अभियान से जिले के ग्रामीणों को शुद्ध और निर्मल पेयजल की आपूर्ति सुनिश्चित होगी, जिससे स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं में कमी आएगी। इसके लिए कलेक्टर को सभी संबंधित अधिकारियों का नियमित मॉनिटरिंग और अभियान की प्रगति की समीक्षा करने के निर्देश दिए हैं।

Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526. Adhikar de Nyay Laksh. Includes details about legal services, contact info, and a list of services like Aadhar, Panchayat, etc.

